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Aufgabe 4 (20 Punkte, davon bis zu 10 Enthaltungspunkte)
Entsprechend der Skizze sei

A das Einheitsquadrat in der (z,y)-Ebene und

7 ein Weg, der ausgehend von (%) den Einheits-
kreis in der (y, z)-Ebene umrandet.

Gelten die folgenden Aussagen fiir alle ,, braven“ Vektor-
felder

Kreuzen Sie die richtige Angabe (2 Punkte) oder ,Enthaltung* (1 Punkt) an.

gilt gilt nicht | Enth.
hangt nicht von £, ab. X
If FdA héngt nicht von £}, ab. X
héngt nicht von Fy ab. X
héngt nicht von F} ab. S
f Fdr héngt nicht von F, ab. bog
héingt nicht von Fj ab. x
Ist iiberall rot FF = 0, s0ist [ Fdi=0. X
Ist | Fdr = 0, so ist iiberall rot £ = (). x
Ist iiberall div F = 0, s0 ist [ #dF = 0, X
Ist F ein Gradientenfeld, so ist [ Fdi =0, X
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